PROBLEMAS PARA A AULA PRATICA, SEMANA 4

Exercicio 1. Calcule as segquintes primitivas usando as substituicoes indicadas:
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Exercicio 2. Calcule as sequintes primitivas
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Exercicio 3. Determine se os sequintes integrais convergem, calculando aqueles
que convergirem:
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Exercicio 4. Seja
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Calcule, justificando, p(0) e ¢'(0).

Exercicio 5. Esboce as sequintes regides e calcule a sua drea:
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Exercicio 6. Determine a funcdo f sabendo que

Exercicio 7. A fung¢do gamma € definida, para t > 0, por

T'(t) :/ e da
0

Pode assumir que este integral imprdprio existe.
(1) Mostre que T'(x 4+ 1) = aT'(x)
(2) Calcule T'(1)
(3) Mostre que I'(n + 1) = n!
(4) Use a substituicdo x = e~™ para mostrar que
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